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Matěj Ámos 

Hromek 

Slovo na úvod  

o  šéfredaktorovi 

Na Holečkově jsem teprve chvíli (od tohoto 

školního roku) a vcelku se mi líbil časopis, 

který zde už byl založen. Už dříve jsem chtěl 

být v nějaké redakci a zrovna v tuto chvíli jsem 

měl tu možnost. Ani chvíli jsem neváhal a při- 

hlásil jsem se. A dnes jsem tady, a jsem za to rád. 

K editorství vánočního čísla jsem se dostal 

jen náhodou. Když jsem byl v karanténě, ne- 

měl jsem co dělat, a poté mě napadlo, že 

bych mohl alespoň zkusit upravit a 

dát různé části do hromady. 

A poté jsem udělal i celé číslo. Šéfredaktor a editor Matěj. 

Výroba dárku na Valentýn – Valentýnka 

Já si myslím, že k Valentýnu se určitě hodí udělat si nějakou valentýnku!  

Tak si ji pojďme vyrobit! 

Potřeby k vyrábění: 

• Papír A4 

• Nějaké barvy (např. Tempery) 

• Nůžky a lepidlo (stačí tyčinkové) 

• Vatovou tyčinku 

• Paleta nebo kus papíru který můžete vyhodit a pokreslit.  

• Černý fix 

Postup: 

1) Vezmeme si papír a přehneme ho dvěma kratšími stranami na půl. 

2) Do jedné strany vystřihneme tvar srdce. 

3) Strany přilepíme k sobě 

4) Vezmeme si paletu (nebo kus papíru) a naneseme na něj barvy (Já jsem dala růžovou a 
červenou, ale můžete si vzít i jiné barvy) 

5) Pak si vezmeme vatovou tyčinku a namočíme ji do barvy a začneme jemně ťupat na papír 

kolem vystřihnutého srdce. 

6) Barvu necháme uschnout a vezmeme si  černý fix a do srdce napíšeme vzkaz nebo přání. 

7) Tak a máme hotovo teď nezbývá už nic jiného než ji nějaké blízké osobě darovat  

Viktorie 

Kryštofíková 
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Na co se můžeme v blízké době těšit: 

Od 21. února 2022 do 27. února 2022 – Jarní prázdniny (7 dní) 

Od 1. března 2022 do 4. března 2022 – LVK 7. třída (5 dnů) 
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Frömlová 
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 Svatý Valentin 

 

Narození: Kolem roku 226?, Terni 

Úmrtí: 14. února 269?, Řím 

 

Není sice známo, kdy byl prohlášen svatým, ale stalo se tak nejspíše ve středověku, jelikož je zapsán 

ve Zlaté legendě ze 13. století.  

Existují dvě legendy: Podle první legendy zemřel svatý Valentin mučednickou smrtí na příkaz 

římského císaře Claudia II. (268 – 270) poté, co porušil zákaz oddávat snoubence podle 

křesťanského rituálu. Byl tedy knězem nebo biskupem v tehdejším Římě, dnes se tam nachází 

město Terni. Podle druhé legendy byl roku 203 zvolen biskupem v Terni, po několika letech ho 

pozval rétor (dnes by se mu dalo říct mluvčí) Kratón do Říma, aby léčil jeho syna. Valentin se za 

chlapce modlil, až ho Bůh vyslyšel a syna zázračně uzdravil. 

Proto se Kratón se svou domácností, svými 3 žáky a synem městského úředníka nechal od Valentina 

pokřtít. Římští senátoři za to Valentina obvinili z nekalých praktik a na jejich rozkaz byl uvržen do 
žaláře. 

 

Zajímavosti: 

Tento svátek se moc neslavil, až do 20. století, 

kdy firmy začaly vyrábět různé valentýnské doplňky. 

Svátek 14. února se udává jako Valentýn s tvrdém Ý, 

ale jeho jméno se píše s měkkým I. 

Takhle nejspíše vypadal sv. Valentýn 
(simulace jeho obličeje počítačem). 
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Vojtěch 

Knaus 

                                            Leť 
Obloha, místo, kde přežívá mnoho zvířat, místo, 
 kde se listy převalují v jemném vánku, který ovívá nás, lidi. 
 Ale co si většina lidí představí, když se řekne obloha?  
Je to něco, na co se díváme každý den, ať už je plná tmavých beránků, kteří přebíhají přes oblohu, nebo 
světlých paprsků žlutě zářícího míče.  
Oblohu si pamatuji jen zřídka, před rokem jsem kvůli nehodě přišla o zrak. Vlastně skoro ani nevím proč. 
Jediné, co si pamatuji je ten šok, ta obrovská rána. A pak ten pohled, který jsem naposledy viděla, ty jeho 
smaragdové oči plné slz.  
Jsem Elena Maximog profesionální tanečnice, teda bývalá profesionální tanečnice. Po té nehodě jsem byla 
asi měsíc v nemocnici. Před týdnem jsem se vrátila do svého bytu a dostala pečovatelku. Annu.  
Taky jsem měla přítele, který zahynul při té nehodě, bylo mu 20. Jsem prokletá, mám prokletou rodinu, 
každému z naší rodiny se něco stalo, něco hrozně špatného. Doma jsem byla teprve týden a pořád jsem si 
nemohla zvyknout na to, že nevidím a už nikdy neuvidím tu nádhernou přírodu, neuvidím zvířata, nemůžu 
si za chladných deštivých dnů sednout, zachumlat se do deky s hrnkem čaje a číst si knihu.  
Moje nejlepší kamarádka mi přinesla klec s andulkou, která měla zeleno-žluté peří. Prý aby mi dělala 
společnost, až tu budu sama. Sama zavřená v kleci, ze které nemůžu ven. Každým dnem si budu zvykat, to 
je jasné, ale stejně jsem teď měla být někde úplně jinde, měla bych trénovat, a ne tady sedět a nic nedělat, 
neměla bych sedět na gauči a poslouchat hlasy přírody ale je pravda že život mi dal hodně bolestivých ran 
ale ani jedna mě nepoložila na kolena, tak proč by tahle měla. Možná jsem přišla o zrak ale ne o pohyb, ne 
o sluch, nenarodila jsem se abych někde seděla a vzdala to, byla jsem narozená proto abych bojovala 
abych prožila každou sekundu mého života, protože nevím, kdy skončí. Nevím kdy mi osud utne tipec. A 
teď nastal ten čas plnit si sny.  
Je čas mít hlavu v oblacích.  

 

Štěstí ředitele 
Bylo před Valentýnem, zřejmě týden před Valentýnem, takže, jo už vím, je 7.2.2022, a 
ředitel se zdál být osamělý, každý den procházel divně chodbami 2.stupně a když ho 
alespoň jeden žák pozdravil, tak on sice pozdravil, ale divně, smutně. Dělal to pořád, 
když ho pozdravil jakýkoliv žák. Najednou se na ředitele štěstí pousmálo a z ničeho 

nic se zeptala zástupkyně "Vypadáš smutně, co je?” a ředitel na to: “Nic, jen jsem 
doma osamocený a nemám se s kým bavit, jediný, koho mám, je kočka Micinka, jinak 

nikoho,” odpověděl smutně ředitel. A ještě to bylo lepší čím dál tím víc jedinou 
otázkou zástupkyně “Po pracovní době můžeme na procházku, možná tě rozveselím.” 
A ředitel se maličko pousmál a řekl, že ano. Po pracovní době, kdy byli všichni žáci ze 
školy, a i samotní zaměstnanci doma, tak byl čas na zaslouženou procházku ředitele a 
zástupkyně. Tak to šlo každý den. A žákům to bylo podezřelé, ale proč? Čtyři dny před 
Valentýnem nezdravil smutně ale normálně. A jediný den před Valentýnem, zdravil s 
největší radostí. No a co by se nestalo za týden, který proběhl. Ředitel přišel pozdě do 

práce, ale měl svůj důvod. Zaběhl do květinářství koupit růži zástupkyni, na důkaz 
toho, že nejsou jenom kolegové, ale přátelé nebo kamarádi. Přišel do práce, 

zástupkyně byla zvědavá, proč jde pozdě, a ředitel přišel dal ji kytku a pronesl: “Do 
roka a do dne doufám že budeme manželé.” A zástupkyně překvapená, oči vykulené a 

ona na to “Ehmmmm děkuji, proč?” a ředitel “Nevím, asi že se mi líbíš.” A  
kolem Valentýna v roce 2023 byli už doopravdy manželé, a jestli žijí i v  

2023, tak budou žít do smrti.       03 



                  s panem školníkem 
 

 
1. Jak dlouho jste školníkem na této škole?  
Školníkem jsem na škole tři roky.  
  
2. Co obnáší vaše práce?  
Mojí pracovní náplní je zajistit po technické stránce chod 
školy. Není to tady jen o tom, že ráno otevírám školu. Škola 
je budova, která je provozně velmi zatížená, a tak aby vše 
fungovalo, je třeba provádět její údržbu. Drobné opravy 
provádím sám, na větší nebo odborné jako jsou třeba 
elektro práce, musím zajistit odbornou firmu a dohlížet 
na průběh opravy. Dále je mým úkolem organizačně i 
materiálně zajistit čistotu a pořádek ve škole. Musím říci, 
že někdy to paní uklízečky opravdu nemají lehké, 
hlavně třeba v deštivém počasí. V létě mám hodně práce se 
sekáním trávy a v zimním období je potřeba provádět úklid sněhu a dohlížet nejen na dostatečné, 
ale i hospodárné vytápění školy.  
  
3. Proč jste chtěl být zrovna školníkem?  
Před nástupem do školy jsem téměř 30 let prováděl malířské a natěračské práce a i když na první 
pohled to tak nevypadá, je to fyzicky náročná práce. V tomto ohledu je práce školníka přece jen 
méně namáhavá. Navíc jsem se v průběhu svého minulého zaměstnání spoustu věcí naučil a 
v práci školníka jsem tyto znalosti a dovednosti mohl uplatnit.  
  
4. Co děláte (nebo budete dělat) na Valentýna?  
Nejsem velkým vyznavačem svátku Valentýna, myslím si, že v průběhu celého roku má každý dost 
příležitostí a času k tomu, aby svému partnerovi dal najevo, že ho má rád a že si ho váží, a to 
nejenom slovy nebo dárky, ale také tím, jak se k němu chová. Určitě, ale tohoto dne využiji k tomu, 
abych to manželce znovu řekl a kytička s malým dárečkem určitě nebude chybět.  
 
 
 
5.                         Co vám práci nejvíce ztěžuje nebo naopak ulehčuje?  
Moji práci mi ztěžuje, když někdo záměrně něco poškozuje. Následná oprava znamená zbytečně 
vynaložené úsilí a někdy i peníze, které nám pak mohou chybět třeba na nějaké další vybavení a 
vylepšení školy. Ulehčením je třeba to, že například v pěstitelských pracích žáci hrabou listí nebo 
se podílí na úpravě venkovního areálu školy. Také určitě pomáhá, když si žáci všímají různých 
závad a včas je nahlásí.  
  
6. Jak se vám líbil rok 2021?  
Pro mě byl rok 2021 běžným rokem. Já spíše hodnotím rok podle toho, jestli se v něm událo něco, 
co ovlivnilo můj život, jak v dobrém, tak i ve zlém.  
  
7. Byla pro vás práce v covidové době těžší než obvykle? Případně v čem?  
Pro mě jako školníka je covidové období určitě o něco těžší než obvykle, je potřeba zajistit spoustu 
věcí navíc, ale to je tak i u ostatních zaměstnanců školy. Paní uklízečky musí ve větší míře než 
obvykle provádět dezinfekci všech povrchů, doplňovat dezinfekce a papírové ručníky, paní 
hospodářka má spoustu práce navíc například ohledně testování a evidence, která je s tím spojená. 
Náročnější je toto období určitě i pro učitele, hlavně v době online výuky. Věřím, že tato doba, ale 
brzy přejde  
  
8. Co nejčastěji opravujete?  
Je to výměna zářivek, oprava splachovačů, sedátek na WC, oprava klik a zámků dveří, oprava 
nábytku a šatních skříněk, oprav je celá škála, ale tyto jsou asi nejčastější.  
  

Pan školník na motorce Rozhovor 
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9. Baví vás vaše práce?  
Má práce mě baví a jsem za to rád. Je velmi různorodá, uplatním tu své dovednosti a také jsem se 
tu spoustu nových věcí naučil. Snažím svou práci dělat dobře a pokud by mě má práce nebavila, 
tak by výsledek za nic nestál.    
  
10. V kolik hodin musíte vstávat a jakou máte pracovní dobu?  
Obvykle moje pracovní doba začíná od 6,30 do 15,00 hodin a vstávám tak v 5,30.  
Častokrát je, ale potřeba začít mnohem dříve. Když v noci napadne sníh, tak chodím i na 5 hodinu 
ráno. Někdy je třeba některé věci udělat i v sobotu nebo neděli. Občas se stane, že musím do školy 
někdy i večer, protože zde došlo k nějaké závadě.   
  
11. O co se zajímáte a jaké máte koníčky?  
Baví mě číst cestopisy nebo sledovat filmové cestopisné dokumenty. 
Mým koníčkem jsou motorky a cestování.  
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

 

Štěpán 

Zoubek 

Beáta 

Neoralová 

Den                                                      Svatého Valentýna 
Den svatého Valentýna se slaví                              v anglosaských a dalších zemích 
každoročně 14. února jako svátek                   lásky a náklonnosti mezi intimními 
partnery. Je to den, kdy se tradičně            posílají dárky, květiny, cukrovinky a 
pohlednice s tematikou stylizovaného     srdce, jako symbolu lásky. V poslední době se 
tento svátek šíří i v kontinentální Evropě, do určité míry z komerčních důvodů.  
Svátek je pravděpodobně odvozen od svátku Lupercalia slaveném ve starověkém 
Římě. V předvečer tohoto dne byly do „urny lásky“ vloženy lístečky se jmény dívek. 
Každý mladý muž potom tahal lísteček a dívka, jejíž jméno si vytáhl, se měla stát jeho 
„miláčkem“ v následujícím roce.   
Legenda také říká, že tento den začal být známý jako Den svatého Valentýna až  
díky knězi Valentýnovi. Claudius II., vládce Říma, zakazoval svým vojákům, aby 
    se ženili nebo jen zasnubovali. Bál se, že by chtěli zůstat doma u svých 
        rodin a nešli do boje. Valentýn vzdoroval vládci a tajně oddával mladé 
               páry. Byl zatčen a později popraven 14. února. Svátek  
                     Lupercalia splynul s oslavami mučednictví svatého  
                           Valentýna a vznikl romantický svátek, který je 
                                                    nyní 14. února slaven.  

                  Valentýnské  
                       zvyky  
         K Valentýnu se váže celá  
    řada zvyků, které pomalu pro- 
 nikají i do českého prostředí –  
a to zejména pod tlakem  
obchodníků. Jedná se  
především o společnou oslavu  
svátku zamilovanými páry, darování valentýnských přáníček –  
vyznání lásky (tzv. Valentýnky – Jak si je vyrobit naleznete na  
straně 1) nebo uzamykání zámečků lásky, které původně s  
   Valentýnem ale téměř nesouvisí. Není bez zajímavosti, že  
       právě období Valentýna každoročně zvedá poptávku po  
           visacích zámcích, na což reagují také výrobci, kteří  
                nabízí visací zámečky s valentýnskými motivy.  
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Co dělat, když je nuda  
Tak co dělat, když vám mamka řekne: “Dnes budeš doma sám/sama, z ledničky si vem si, co chceš, 
ale nezboř dům. Tak ahoj, uvidíme se večer!” A vy si řeknete: “Ach jo, bude nudaaaaaa.” Tak vám 
dám pár tipů, co dělat, když je nuda.   
 

• Jděte nakoupit. Samozřejmě ne do zdravé výživy ale do supermarketu. Kupte si sladkosti atd. Ale 
nezapomenout nesmíte na mléko. Až rodiče přijdou, řeknete že došlo mlíko a že jste šli pro další. 
Věřte, budou rádi.  

• Pozvěte k sobě kamarády.  
• Zkuste jim lézt na nervy  
• Potom je v nejvhodnějším okamžiku vyžeňte z domu.  
• Zapni mobil, herní konzoli, notebook nebo tak  
• Hraj asi 30 min (vhodná a zdravá doba)  
• Vypni a pokud máš hlad tak si něco dej  
• mezitím uběhne už nějaká ta hodina a ty můžeš mamce udělat nějaký to valentýnský překvápko a 

kup jí přání (pokud jsi holka tak nějakému muži z rodiny např. bratrovi).  
• Jen trochu (vážně málo nebo vůbec) doma uklidit budete muset ale nijak to nepřehánějte, protože 

to potom to vypadá že jste něco udělali (jako uspořádali mejdan nebo tak) protože je dům moc 
”dokonalý”.  
 
 
 
 

Vtipy - Valentýn   
Mladá žena si odpoledne zdřímla. Když se probudila, vyprávěla svému manželovi: „Zdálo se mi, že 
jsi mi na Valentýna dal perlový náhrdelník. Co myslíš, že to znamená?”  
„To se dozvíš večer,” řekl. Toho večera se muž vrátil domů s malým balíčkem a dal ho své ženě. S 
nadšením ho otevřela, aby tam našla knihu s názvem „Výklad snů”. 
 
Dívka: „Víš, co je 14. února?”  
Chlapec: „Samozřejmě.”  
Dívka: „Skutečně?”  
Chlapec: „Ano, začíná Liga mistrů!” 
 

Noční lékárna na Valentýna: „Dobrý večer. Potřeboval bych nutně...”  
„Bohužel, dneska nám došly!” 

  
„V továrně byla anketa, s kým by chtěli strávit valentýnskou noc a vybrali si mě.”  
„To by mě těšilo, být nejžádanější.”  
„Mě ani ne, u nás dělají samí chlapi!” 

  
Chlápek přijde na poštu a všimne si, že u jedné přepážky stojí 
proplešatělý padesátník a má před sebou hromadu růžových obálek 
polepených srdíčky. Na každou stříkne z lahvičky parfém a dá ji na 
vedlejší hromadu. Chlápek vyvalí oči a ptá se ho, co to dělá.  
Padesátník odpovídá: „Rozesílám tisíc valentýnek podepsaných 
Hádej kdo!”  
„Ale proč to děláte?”  
„Jsem právník se specializací na rozvody!” 

 
Zase dřevěná kulička.  
Nemohl by výrobce třešní dát dovnitř občas jinou hračku?!   
  
Prodavačka v knihkupectví:  
„Takže dvakrát matematika pro hlupáky za 125 Kč, 
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Dívka: „Víš, co je 14. února?”  

Chlapec: „Samozřejmě.”  
Dívka: „Skutečně?”  

Chlapec: „Ano, začíná Liga mistrů!” 
Noční lékárna na Valentýna: „Dobrý večer. Potřeboval bych 
nutně...”  
„Bohužel, dneska nám došly!” 

  

„V továrně byla anketa, s kým by chtěli strávit 
valentýnskou noc a vybrali si mě.”  
„To by mě těšilo, být nejžádanější.”  
„Mě ani ne, u nás dělají samí chlapi!” 

 

Chlápek přijde na poštu a všimne si, že u jedné  
přepážky stojí proplešatělý padesátník a má před  
sebou hromadu růžových obálek polepených  
srdíčky. Na každou stříkne z lahvičky parfém a dá ji na 
vedlejší hromadu. Chlápek vyvalí oči a ptá se ho, co to dělá.  
Padesátník odpovídá: „Rozesílám tisíc valentýnek podepsaných  
Hádej kdo!”  
„Ale proč to děláte?”  
„Jsem právník se specializací na rozvody!” 

 Zase dřevěná kulička.  
Nemohl by výrobce třešní dát dovnitř občas jinou hračku?!   

Prodavačka v knihkupectví:  
„Takže dvakrát matematika pro hlupáky za 125 Kč, 
to máme dohromady 500 Kč, prosím pěkně!  

Vtipy - Valentýn 

Štěpán 

Zoubek 



Tobias Heneman, 

Štěpán Zoubek 

 to máme dohromady 500 Kč, prosím pěkně!  
  
Víkend museli vyrobit v Číně.  
Protože nikdy dlouho nevydrží. 
 
Miluju svou postel... Moje postel miluje mě... Jenom ten budík  
ještě neví, co je láska.  
 
Jaký nápis nikdy nechcete vidět u programu na správu hesel?  
Powered by Facebook.  
  
„Už jsi slyšel, že se od Petra odstěhovala manželka?“  
„Jo? A jak to snáší?“;  
„No, teď už je v pohodě, ale ze začátku měl strach, že se vrátí.“  
       
Co je červené a špatné pro vaše zuby?   Cihla.  
   
Jaký je rozdíl mezi upírem a právníkem?  
Upír vám pije krev jen v noci.  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Legendy 
Odkud pochází svátek svatý Valentýn?  
Svátek všech zamilovaných je pravděpodobně odvozen od svátku Lupercalia a sahá až do dob 
antického Říma. V předvečer tohoto dne byly ve starověkém Římě do "urny lásky" vloženy lístečky 
se jmény dívek. Každý mladý muž potom tahal lísteček a dívka, jejíž jméno si vytáhl, se měla stát 
jeho milou.  
  
Jedna z nejznámějších legend o svatém Valentýnovi tvrdí, že kněz jménem Valentýn, který žil za 
časů římského císaře Klaudia, byl 14. února popraven za to, že proti nařízení císaře oddával mladé 
vojáky za jejich vyvolené. Císař Klaudius zjistil, že mu mnohem lépe slouží svobodní vojáci, kterým 
nevadí odcházet do války, protože nemají ženy a děti, a tak svatby svých vojáků zakázal.  Kněz 
Valentýn tedy oddával tajně a když byla jeho zrada zjištěna, byl uvězněn do žaláře. Další legendy 
mluví o tom, že díky jeho schopnostem navrátil zrak dceři svého věznitele, Julii. V předvečer své 
popravy jí napsal své poslední psaní s podpisem „tvůj Valentýn“, který se dodnes používá jako 
zakončení mnoha valentýnských přání, zejména v anglosaské kultuře.  
 I když mnozí z nás tvrdí, že svatý Valentýn spjatý s romantikou k nám přišel jako komerční 
svátek ze Spojených států amerických, opak je pravdou. Původ jeho oslav lásky sahá do 
středověké Anglie, kdy se o něm ve své básni zmiňuje světoznámý autor Geoffrey Chaucer. 
Přesně tam se začal svatý Valentýn slavit zasíláním milostných psaníček, čokolád či květin. V 
Norfolku však podle místních zvyků chodí po domech Jack Valentýn, který nechává před dveřmi 
sladkosti a dárečky pro děti. V Slovinsku považují svatého Valentýna, nebo-li Zdravka, za posla 
jara, který na 14. února probouzí květiny a je patronem včelařů a poutníků.  
Tradice obdarovávání květinami právě v tento den je rovněž spojena s biskupem Valentýnem. 
Podle legendy totiž obdarovával mladé páry pestrými kyticemi z biskupské zahrady.    

Jak se (ne)nudit na 
Valentýna 
Dělejte to co vás baví.....  
Kdo má vždy datum na Valentýna? Kalendář.  
On: „Já tě tak miluju, že napíšu tvoje jméno na 
svůj barák.“  
Ona: „Jestli mě opravdu miluješ, tak napíšeš 
svůj barák na moje jméno!“  
Žena se probudí na Den svatého Valentýna a 
oznamuje nadšeně svému choti, ´Právě se mi 
zdálo, že jsi mi na Valentýna věnoval perlový 
náhrdelník. Co myslíš, že to znamená?´ S 
jistotou v hlase muž prohlásí:´To se dozvíš 
dnes večer.´ Večer muž přijde domů s malým 
balíčkem a slavnostně jej předá ženě. Žena jej 
dychtivě otevře a najde knihu s názvem: 
Význam a vykládání snů.  
Chlubí se soused sousedovi.  
„Víš, moje žena je vynikající kuchařka!“  
„Opravdu?“  
„Vážně! Dokonce, když začala jezdit autem, 
zavařila hned motor...“  
  
Taxikář: „Bude to 250 korun, pane.“  
Já: „Ouha, mám jen 235, nemohl byste trochu 
zacouvat?“  
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Nids Buses & Trams  
Moje nejčastěji hraná minihra na Robloxu je NIds Buses & Trams, 
vlastně dá se říct Roblox MHD.  
Nids Buses & Trams je něco jako simulátor MHD v Robloxu. Jedná 
se o to, že v dost velké mapě s několik desítek zastávkami a nemálo 
malých autobusových nádražích můžete jezdit na linkách, nebo jen 
tak. Je to minihra, která se dá říct aspoň podle mého názoru uvolní 
hlavu. Co k tomu chci ještě napsat je to, že tramvaje, kloubové 
busy, a cokoliv co je nedostupné, je zase  
pro hráče s virtuální měnou (Robuxy).   

 

GAME 
RECENZE 
ROBLOX 

Vojtěch 

Knaus 08 



  

TY 
NEJLEPŠÍ 

MEMES 

Celý tým 

Školního Guláše 
09 



  

Recept na Segedínský guláš 

Klenot pocházející z Maďarska, který jsme si u nás rychle oblíbili a zařadili do jídelníčku 
– to je segedínský guláš. Šťavnaté zelí dodá jídlu mírně nakyslou chuť, která je pro toto 
jídlo charakteristická.   

Na Segedínský guláš potřebujete:                    
Cibuli                                                                                    
Sůl  
25 g hladké mouky   
40 g rostlinného oleje                                                  
120 ml šlehačky  
400 g kysaného zelí   
Kmín  
200 ml vývaru   
600 g vepřového masa-plec bez kosti   
1 lžička mleté papriky  
                                                              Postup:    

1. Maso na segedínský guláš opláchneme a nakrájíme na kousky. Cibuli 
nakrájíme nadrobno a osmahneme na polovině oleje do růžova. Přidáme 
mletou papriku, promícháme a zalijeme trochou vody. Do cibulového základu 
segedínského guláše přidáváme nakrájené maso, kmín a osolíme. Přilijeme 
část vývaru, přikryjeme pokličkou a za občasného míchání dusíme, až je maso 
poloměkké. Podléváme vývarem nebo vodou.   
2. Potom k masu do guláše přidáme nakrájené kysané zelí a dusíme. Guláš 
zahustíme jíškou připravenou z oleje a mouky, dobře rozmícháme a při mírné 
teplotě dodusíme maso doměkka.   
3. Nakonec zjemníme smetanou, osolíme a krátce povaříme. Segedínský 
guláš podáváme s houskovým knedlíkem a na talířích zdobíme kopečky 
šlehačky.  

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

Lenka 

Látalová 
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Jak přežít na ZŠ Holečkova 
Musíte chodit včas jinak to dopadne špatně. Jak vejdete dveřmi, tak si 
musíte utřít boty o koberec jinak vám školník utne hlavu. Dále se 
musíte nějak protlačit dveřmi až do své skříňky. Kde máte aspoň na pět 
minut klid. Potom vás čeká to nejhorší projít dveřmi u kterých stojí 
učitelka která se na vás kouká zle. Musíte ji pozdravit jinak vás nahlásí 
u policie. Pokud projdete musíte utíkat do své třídy a tam jste v 
bezpečí. V hodinách musíte být vzorní a hlásit se. O přestávkách zase v 
klidu jíst, protože kolem vašich dveřích projde učitel či učitelka a hned 
udělá pořádek. Cestou na oběd si musíte umýt ruce jinak vás učitel 
pošle domů a nebudete mít oběd. Jak budete jíst musíte všechno sníst, 
a ještě si přidat. Pokud kuchařky uvidí, že vám nechutná, tak vás 
nechají celý týden o hladu. Jak odejdete z oběda, musíte utíkat domů a 
být rád že jste přežil/přežila. Jak dojdete domů a máma se vás zeptá, jak bylo ve škole, musíte říct, že 
dobře jinak vás ředitel vyhodí ze školy a ještě k tomu vás nechá pověsit 
na šibenici na Svatém Kopečku.   
 
 

Marwarský kůň 

Marwari je menší jezdecký kůň, výška v kohoutku se pohybuje kolem 150 cm. Dožívá se zhruba 25 až 35 
let. Jeho hlava je ušlechtilá, někdy ovšem může být trochu těžká. Zvláštností a nezaměnitelným 
poznávacím znakem marwariho jsou uši stočené špičkami k sobě. Marwari je dobře osvalený, zvláště pak 
bedra. Hrudník je hluboký, nohy jsou dlouhé. Pozoruhodná jsou u marwariho 
kopyta. Ty se vyznačují mimořádnou tvrdostí a odolností, takže marwariho je 
nutné kovat jen v extrémně kamenitých oblastech, jinak se téměř 
neopotřebují. O udatnosti marwarských koní začaly vznikat 
ty nejfantastičtější pověsti. Vyprávěly třeba o tom, že 
marwarský kůň je schopen vyskočit do výše slona nebo 
že chrání svého v boji zraněného a strženého jezdce tak, že u 
něho stojí a odežene každého, kdo se chce k jeho jezdci 
přiblížit. V devatenáctém století, přesněji v jeho 
první polovině, však došlo ke zhoršení vlastností 
Marwarských koní, kteří ve své čistokrevné podobě 
byli následně zachráněni díky iniciativě maharadžy 
Umaida Singha. Současná situace marwarských 
koní ovšem také ne zcela odpovídá jeho slavné a 
bohaté historii. Veškeré chovatelské a 
šlechtitelské úsilí se nyní soustředí především na 
„záchranářské“ práce, jejichž jediným cílem je 
zachování tohoto unikátního plemene.   

Zbarvení: Srst je jemná a hedvábná, jako u všech pouštních koní. 

Barva převažuje hnědá. Mohou se ovšem vyskytovat i ryzáci, stejně jako i 
strakatí koně.   

Využití: Marwari je klasickým jezdeckým koněm. Jeho chov je ovšem i 
s ohledem k jeho bohaté historii nejen otázkou prestiže, ale pro mnohé 
chovatele i především srdeční záležitostí, jejíž hlavním cílem je záchrana 
tohoto unikátního plemene.   

Zajímavosti: Marwari na první pohled zaujme nebývalou elegancí. 
Pod tímto elegantním zevnějškem se ovšem skrývá nesmírně odolný a 
vitální kůň, jemuž ve vytrvalosti mohou konkurovat snad jen Arabové. Výjimečný je i jeho přátelský vztah 
k lidem.   
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Soutěž: Valentýnský hrnek 
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Školní Guláš pořádá soutěž o Valentýnský hrnek! 
Jak se zapojit do soutěže? 

Do soutěže se může přihlásit jakýkoliv žák druhého stupně (i páté třídy) na FZŠ 

Holečkova 10 v Olomouci, který musí vyplnit soutěžní papír . Soutěžní se nachází u 

vchodu z šaten do budovy druhého stupně. Více informací na informačním papíru u 

soutěžní krabičky 

Takto vypadá soutěžní 

papír (Zde to 

nevyplňujte – Můžete 

ostatním pomoct!). 

Legenda 

1. Symbol kterým označujeme lásku (zároveň i orgán lidského těla). 
2. Trpasličí planeta (dříve byla součástí sluneční soustavy). 
3. Hlavní zvířecí hrdina z knihy Ondřeje Sekory. 
4. Důsledek srážky litosférických desek. 
5. Chlapské jméno které má svátek 4 června. 
6. Česká zpěvačka která se loni stala zlatou slavicí. 
7. Největší město Izraele. 
8. Plod buku. 
9. Řecký bůh Slunce. 
10. Africký býložravec se štíhlým tělem a dlouhýma nohama. 
11. Svátek lásky který se u nás slaví 14.února. 

 Výhra: Valentýnský hrnek na čaj nebo 

jiné nápoje. 



 

                                                 Top 3 Minecraft servery 

Hypixel 

-  Je to top PVP server má několik Guinessových rekordů, nachází se tam 

nejspíše 46 miniher. 

- Server má dobrý ping.      

- Mění se lobby na Valentýn, Vánoce atd.                          

      

 

HIVE 

 Je to PVP server, má plno miniher. 

- Mění se lobby na Valentýn, Vánoce atd.   

- Server je  od verze1.13 a více.                     

 

Cubecraft 

-  Server má dobrý ping. 

- Není rychlé PVP, ale je super 

- Mění se lobby na valentýn, vánoce atd.                                                                        

  

 

Hrdličky 

Hrdličky jsou symbolem lásky, přátelství a změn. V roce 2019 byla hrdlička 
vyhlášena ptákem roku. Podle informací české ornitologie je v česku 40 až 
80tisíc párů hrdliček. Hrdlička rychle z přírody mizí. Vidět tohoto ptáka 
na vlastní oči je tak čím dál větší vzácnost. Za úbytkem hrdličky podle 
ornitologů stojí zejména intenzivní hospodaření. Hrdlička totiž ke 
svému životu potřebuje křoviny, louky a remízky. Bez těch nemá ideální místo pro 
hnízdění.   

Hrdlička zahradní   
Potrava – semena, bobule, zelené části rostlin.    

Délka- 31 až 33 cm    
Středně velký pták z čeledi houbovitých   
  

Hrdlička divoká     
Potrava – převážně semena kulturních rostlin, hlavně pšenice a 
kukuřice, také ječmen, žito, slunečnice, hrách, vikve, proso a mák, 
dále různými semeny planých rostlin a plevelů, drobnými 
měkkýši a vzácně i hmyzem.  

Délka- 25–28                
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Pro RELAX si může vybarvit i antistresovou omalovánku. 

Aktuálně: 


